

Gliwice, dnia 12-12-2019r.

01/58/2019

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Dostawa fabrycznie nowego samochodu specjalistycznego do czyszczenia kanalizacji nr 01/58/2019.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ I ZMIANA SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej „pzp”. Zamawiający informuje, iż we wskazanym powyżej postępowaniu wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej jako „SIWZ”). Zamawiający przekazuje poniżej treść zadanych pytań bez ujawniania ich źródła oraz dokonuje zmian treści SIWZ:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaoferowanie pojazdu z silnikiem o mocy min. 290 KM pod warunkiem, że zapewni on jednocześnie sprawne funkcjonowanie wszystkich elementów zabudowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu z silnikiem o mocy min. 290 KM. Zamawiający wyjaśnia, że wymogi dotyczące mocy silnika zostały określone w pkt. I.14 ppkt. b) Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Czy zbiornik paliwa o pojemności 200 litrów? Przy tego rodzaju pojeździe jest to pojemność w zupełności wystarczająca do co najmniej kilkudniowej pracy pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści zbiornika paliwa o pojemności 200 litrów. Zamawiający wyjaśnia, że wymogi dotyczące pojemności zbiornika paliwa zostały określone w pkt. I. 15 Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści akumulatory o pojemności 175 Ah? Przy zastosowaniu mocnego alternatora min. 100 A, taka pojemność zapewni bezproblemową eksploatację pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści akumulatorów o pojemności 175 Ah. Zamawiający wyjaśnia, że wymogi dotyczące pojemności akumulatorów zostały określone w pkt. I.19 ppkt. a) Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp.z o.o.

Konto: Bank Handlowy w Warszawie S.A.
30103015080000000804347003
NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 199 254 000,00 zł

Biuro Obsługi Klienta: tel.: +48 32 338 71 71
tel.: +48 32 232 17 06
fax.:+48 32 232 31 35
bok@pwik.gliwice.pl
Sekretariat: tel.: +48 32 232 25 12

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

pwik@pwik.gliwice.pl
www.pwik.gliwice.pl



Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez manualnej regulacji zasięgu świateł? Podczas gdy pojazd zawieszony pneumatycznie utrzymuje stałą wysokość jazdy, takie rozwiązanie jest zbędne.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu bez regulacji zasięgu świateł. Zamawiający wyjaśnia, że wymogi dotyczące regulacji zasięgu świateł zostały określone w pkt. I.20 ppkt. b) Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści podwójny fotel pasażera?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści podwójny fotel pasażera. Zamawiający zmienia pkt. I.11 ppkt. j) Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ, w ten sposób, że przyjmuje on brzmienie następujące:

„j) trzy niezależne fotele z zagłówkami i ze zintegrowanymi 3-punktowymi pasami bezpieczeństwa, z napinaczami lub niezależny fotel kierowcy i podwójny fotel pasażerów ze zintegrowanymi 3-punktowymi pasami bezpieczeństwa, z napinaczami.”

CZŁONEK ZARZĄDU
Katarzyna Jachymska

VICE PREZES ZARZĄDU
Iwona Lukowicz - Fojt

.....
podpis Zamawiającego

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp.z o.o.

Konto: Bank Handlowy w Warszawie S.A.
3010301508000000804347003
NIP 631-010-26-08
Sąd Rejonowy w Gliwicach Wydział X
KRS 0000027652
Kapitał zakładowy 199 254 000,00 zł

Biuro Obsługi Klienta: tel.: +48 32 338 71 71
tel.: +48 32 232 17 06
fax.: +48 32 232 31 35
bok@pwik.gliwice.pl

Sekretariat: tel.: +48 32 232 25 12

ul. Rybnicka 47
44-100 Gliwice

pwik@pwik.gliwice.pl
www.pwik.gliwice.pl

